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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Na kvantašu u Beogradu je tokom 
protekle sedmice zabeležena prva 
ponuda graška u mahuni i boranije 
proizvedenih u Srbiji. Kod graška u 
mahuni je dominirala cena od 150 din/kg, 
a boranija se najčešće prodavala za 270 
din/kg. Bolja je bila ponuda blitve, dinje, 
kelja, celera, krastavca salatara, mladog 
krompira, mladog belog luka, paradajza, 
čeri paradajza, praziluka, rotkve, 
rotkvice, spanaća i zelene salate, što je 
uslovilo pad dominantnih cena. Za razliku 
od njih, skuplji su u odnosu na predhodni 
period bili brokoli, beli luk, paprika šilja, 
špargla i tikvice. Zabeležena je prva 
ponuda kajsije na prodajnim punktovima 
po ceni od 250 din/kg. Znatno bolja bila 
je ponuda domaće jagode pa je cena pala 
na 160 din/kg. U prodaji je bilo trešanja 
sorti Burlat i Prima vera. Cena je u 
zavisnosti od sorte varirala od 150 do 
250 din/kg. Asortiman ostalog voća bio je 
nepromenjen u odnosu na prethodni 
period. Rast cena evidentiran je kod 
ananasa, uvozne jabuke sorte zlatni 
delišes, kivija i limuna. Za razliku od njih 
jeftiniji su bili breskva, nektarina i kruška 
Viljamovka. 

Prema izveštaju reportera STIPS-a 
iz Pančeva zabeležena je prva ponuda 
graška, lubenice i kajsije na pijačnim 
tezgama. Pad cena, u odnosu na 
prethodni period evidentiran je kod 
mladog krompira, šampinjona, spanaća, 
tikvice, jagode i grožđa. Za razliku od 
njih skuplji su bili ananas, breskva, 
nektarina i kruška. 

Na zelenoj pijaci u Čačku 
zabeležena je dobra ponuda povrća i 
voća. U ponudi je bilo lubenice po ceni od 
300 din/kg  i dinje po ceni od 140 do 150 
din/kg. Bogatija je bila ponuda domaćih 
jagoda po ceni od 200 do 250 dinara za 
kilogram. Obim ponude i prodajne cene 
ostalih voćnih vrsta nisu se menjale u 
odnosu na predthodnu sedmicu. 

Pad dominantnih cena krastavca 
salatara, paprike babure, paradajza, 
tikvice  i jagode evidentiran je protekle 
nedelje  na zelenoj pijaci u Vranju, a 
razlog je bolja ponuda ovih prizvoda. Za 
razliku od njih skuplji su bili krompir 
(crvenog i beli), crni luk, peršun lišćar, 
šargarepa, spanać, zelena salata, jabuka 
i orah.  

 

Pregled cena voća i povrća u Crnoj Gori 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 
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Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 6 

Prva ponuda graška i kajsije 
na pijačnim tezgama 
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  09.– 15.05.2016. godine 
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Cene voća i povrća u Crnoj Gori  za period  05.-11.05.2016. godine 

Izvor: AMIS 1 €= 122,65 RSD 



Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
od  02.-08.05.2016. godine 

1 HRK= 16,35 RSD Izvor: TISUP 
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